

Denumirea informației dezvăluite	Tipurile de credite acordate pentru persoane juridice				
	INVESTIȚIONAL (efectuarea investițiilor sau în scop mixt)	AGRO COMPACT (pentru suplinirea capitalului circulant, destinat întreprinderilor ce practică activitatea agricolă)	AGRO BUSINESS (pentru investiții în activitatea agricolă)	Overdraft	Investițional, Agro (în cadrul proiectului cu partenerul Băncii)
1. Moneda creditului	MDL, EUR, USD	MDL, EUR, USD	MDL, EUR, USD	MDL, EUR, USD	MDL, EUR
2. Valoarea totală a creditului în moneda națională (minimă / maximă) / valoarea totală a creditului în valută străină (minimă / maximă)	Suma minimă – 30 000 MDL / echivalent în EUR, USD. Suma maximă – se stabilește în dependență de situația economico-financiară a Debitorului și gradul de asigurare a creditului				Suma minimă – 30 000 MDL / echivalent în EUR, USD Suma maximă – se stabilește în dependență de situația economico-financiară a Debitorului
3. Rata dobânzii aferentă creditului, fixă/floatantă, în moneda națională (minimă / maximă) / în valută străină (minimă / maximă), precum și metoda de calculare a ratei dobânzii aferente creditului prin intermediul a cel puțin două exemple reprezentative	floatantă, MDL - 7,5% - 10,0%, EUR - 3,5% - 5,25%, USD - 4,5% - 6,25% Formula de calcul: $R = \text{suma creditului} * r / 100\% / 365$	floatantă, MDL - 8,0% - 11,0%, EUR - 3,9% - 5,25%, USD - 4,9% - 6,25% Formula de calcul: $R = \text{suma creditului} * r / 100\% / 365$	floatantă, 14% pentru MDL și 8% pentru valută străină. Formula de calcul: $R = \text{suma creditului} * r / 100\% / 365$	floatantă, MDL - 6,7%, EUR - 2,5% Formula de calcul: $R = \text{suma creditului} * r / 100\% / 365$	
Exemple reprezentative de calculare a ratei dobânzii: Exemplu 1 reprezentativ la acordarea creditelor în moneda națională: Suma creditului acordată - 100,000 MDL, termenul - 12 luni, rata dobânzii floatantă - 9%, Rata dobânzii zilnică aferentă creditului: $Rd = 100,000 * 9 / 100 / 365 = 24,66$ MDL Exemplu 2 reprezentativ la acordarea creditelor în moneda străină: Suma creditului acordată - 50,000 EUR, termenul - 36 luni, rata dobânzii floatantă - 4,5%, Rata dobânzii zilnică aferentă creditului: $Rd = 50,000 * 4,5 / 100 / 365 = 6,16$ EUR					
4. Durata contractului de credit în moneda națională (minim / maxim) / durata contractului de credit în valută străină (minim / maxim)	pînă la 60 luni.	pînă la 24 luni.	pînă la 60 luni.	pînă la 12 luni.	pînă la 36 luni.
5. Alte plăți decît rata dobânzii aferente creditului în moneda națională / în valută străină, care sunt incluse în costul total al creditului.	Comision unic pentru acordarea creditului - 1 - 1,5% din suma creditului. Comision administrativ lunar - 0 % Comision pentru examinarea cererii - 150 lei.				Comision unic pentru acordarea creditului - 1% din suma creditului
6. Dobînda anuală efectivă a creditului în moneda națională / în valută străină și informația expusă la art. 4 punctul (3) din Legea privind contractele de credit pentru consumatori, după caz.					
7. Modul (anuități, rate, integral) și frecvența plăților	Rata creditului și a dobânzii aferente se va achita conform graficului de rambursare				
8. Documentele necesare pentru obținerea creditului	conform politicii interne a băncii				
9. Formele de asigurare ale creditului acceptate de bancă	Gajul bunurilor imobile / mobile			- Cesionarea în favoarea Băncii a fluxului de lichidități (cash flow derulat prin banca)	- Gajul bunurilor procurate de la partenerul Băncii - Fidejuciere / cauțiune
10. Efectele rambursării anticipate, precum și penalitățile aferente contractului de credit	Comision de obligativitate - 2% din suma creditului rezervată și nedecontată de Bancă. Comision pentru rambursarea anticipată - 2% din suma creditului rambursată anticipat. Penalitatea pentru nerambursarea creditului în termenul stabilit - 0,5% din suma neachitată pentru fiecare zi de întârziere.	Comision de obligativitate - 2% din suma creditului rezervată și nedecontată de Bancă. Penalitatea pentru nerambursarea creditului în termenul stabilit - 0,3% din suma neachitată pentru fiecare zi de întârziere.	Comision de obligativitate - 2% din suma creditului rezervată și nedecontată de Bancă. Penalitatea pentru nerambursarea creditului în termenul stabilit - 0,5% din suma neachitată pentru fiecare zi de întârziere.		Penalitatea pentru nerambursarea creditului în termenul stabilit - corespunde mărîmii penalităților pentru programe Investițional și Agro Compact respectiv.
11. Condițiile în care rata dobânzii se poate modifica	Banca este în drept să modifice în mod unilateral rata dobânzii stabilită conform Contractului, în dependență de: a. rata de bază a Băncii Naționale a Moldovei; b. rata inflației; c. evoluția pieței financiare. În cazul modificării ratei dobânzii, Banca notifică despre aceasta Debitorul, cu cel puțin 10 zile calendarestice înainte de aplicare ratei noi a dobânzii. În cazul dezacordului cu rata nouă a dobânzii aferente creditului, Debitorul se obligă să notifice Banca privind rezilierea contractului de credit în termen de 7 (șapte) zile de la primirea avizului Băncii privind modificarea ratei dobânzii și să ramburseze creditul integral anticipat și să achite toate plățile prevăzute în de contract, în caz contrar se consideră că noua rată a dobânzii este acceptată de Debitor. Mărimea ratei noi a dobânzii se va aplica la soldul Creditului existent la data modificării ratei dobânzii.				
12. Menționarea faptului că la creditele acordate în valută străină sau în moneda națională atașate la cursul valutei străine plățile se vor modifica în funcție de evoluția cursului leului moldovenesc față de valutele străine, în cazul în care plățile vor fi efectuate în moneda națională.	Achitarea tuturor plăților se efectuează de către Debitor în valuta în care a fost luat creditul.				
13. Modalitatea de aplicare a cursului valutar la efectuarea plăților aferente creditelor acordate în valută străină sau în moneda națională atașate la cursul valutei străine	În cazul creditelor acordate în valută străină, convertirea se va face la cursul comercial al băncii la data rambursării.				

 Prim-vicepreședintele Comitetului de conducere al BC "EuroCreditBank" S.A.  
 Iurie Cataraș

11 martie 2020

Ex.: E. Rudaia Tel.: +373 22 500-134

